

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Академія Державної пенітенціарної служби, 14000, м. Чернігів, вул. Гонча, 34, код згідно з ЄДРПОУ – 08571788, категорія замовника - юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** ДК 021:2015: 18220000-7 Штормовий одяг (Костюм польовий (куртка, штани))

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-06-27-004781-a

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

**Особливі вимоги до предмету закупівлі:**

№ п/п	Найменування товару	ГОСТ	Код класифікатору ДК 021:2015	Од. виміру	Кількість
1	Костюм польовий (куртка, штани)	ГОСТ 23167-91	18210000-4	комплект	160

**Особливі вимоги до предмету закупівлі:**

**Основна тканина кольору «Полин» переплетення «Ріп-стоп» – давальницька;**

Допоміжні матеріали та фурнітура – Учасника, а саме: бязь підкладочна в тон основної тканини, сітка.

Нитки, гудзики, блискавки та текстильна застібка повинні відповідати кольору основної тканини.

**Пакування: по 1 комплекту у поліетиленовий пакет, після цього в мішки або коробки по по 20 комплектів.**

**Вимоги щодо якості товару:**

**Куртка** виготовляється із змішаної тканини полинового кольору з центральною потаємною застібкою "блискавка" з двома бігунками, вітрозахисною планкою, що пришивається до пілочки і застібається у трьох місцях текстильними стрічками "велькро".

На обох пілочках підкладка із бавовняної тканини спереду до талії. На підкладці лівої пілочки накладна кишеня, що застібається на гудзик. Пілочки з двома накладними нагрудними кишенями у формі прямокутника. Вхід до кишені із сторони центральної застібки. Кишені розташовані під кутом 45 градусів до центральної застібки. Над кишенями з обох сторін (у центральній частині) розташовані хомутики розміром 1 x 3 сантиметри для кріплення засобів зв'язку та відеофіксації.

З боків куртки в проймах рукавів розташовані два вентиляційні отвори із застібкою «блискавка» та сіткою, яка вшита в середину вентиляційного отвору. Розмір отвору 12см (+- 1см).

Спинка з відрізною кокеткою. Кокетка спинки на підкладці із бавовняної тканини (бязь). Спинка з двома вертикальними складками.

Рукава вшивні, одношовні, з хлястиками по низу для регулювання щільності облягання. Хлястики застібаються на текстильну стрічку "велькро". На рукавах нашито платформу з текстильної стрічки "велькро" (кругла, діаметром 9 см) для кріплення знімних нарукавних знаків. Ширина манжета рукава становить 6 сантиметрів.

Комір-стійка, кінці якого застібаються на текстильну стрічку "велькро". В плечові шви вшиваються хлястик-погони, які застібаються на гудзик.

Низ куртки стягується за допомогою шнура, що протягується у підгин низу.

**Штани** прямі, з пришивним поясом, який застібається на петлю та гудзик. Гульфік із застібкою "блискавка". На пояс нашито п'ять хомутиків (ширина ремня 5 см).

На передніх половинках з боків розташовані врзані кишені. Задні половинки з підсилювальними накладками на ділянці сидіння. Низ штанів стягується за допомогою шнура, що протягується у підгин низу.

Комплекти за розмірами повинні відповідати типовим фігурам військовослужбовців відповідно до ГОСТ 23167-91.

Маркування костюма (комплекта) повинно відповідати вимогам цих технічних умов та ГОСТ 19159-85. Етикетка з маркуванням повинна бути виготовлена із тканих або трикотажних стрічок з хімічних матеріалів, стійким до зносу. Інформація, що міститься на етикетці, повинна відображатися українською мовою методом друку та легко читатись протягом усього терміну експлуатації комплекту.

Етикетка пришивається на куртку в лівий боковий шов на відстані 15 см від нижнього краю; в штани – в шов вшивання поясу та повинна містити наступну інформацію: - модель продукту; - розмір у відповідності з ДСТУ EN 13402-1; - номер партії постачання; - рік виготовлення; - назва або товарний знак заводу-виробника, - маркування символами щодо догляду за комплектом згідно ДСТУ ISO 3758:2005; інша інформація, що надається виробником, що на його думку повинен знати кожен користувач.

#### **5. Очікувана вартість предмета закупівлі 160 000 грн з ПДВ**

**6. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін на товари, доставку, належну якість товару, бюджетне призначення та згідно цінових пропозицій.